

Felvételi tájékoztató

A Fekete István Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és EGYMI a Közép- Budai Tankerületi Központ fenntartásában levő, összetett, többcélú gyógypedagógiai intézmény. Az intézmény szép környezetben, 100 körüli osztályos létszámmal működik.

A szakiskola, amely nem a szakképzés része, számítógépes adatrögzítő rész szakképesítés megszerzésére, OKJ vizsga letételére készít fel.

Érettségi vizsgára nem készítünk fel.

A három évfolyam közül a 9/E osztályban általános közismereti tárgyak oktatása folyik, a 9-10. évfolyamokon folyik a szakmai képzés, a központilag kiadott kerettantervnek megfelelően.

A szakiskolai felvétel feltétele az illetékes pedagógiai szakszolgálatok szakértői bizottságainak szakvéleménye, amelyben szerepel az enyhe értelmi fogyatékos (BNO F70) diagnózisa, és az utolsó kontrollvizsgálat dokumentációja bemutatja a tanuló aktuális állapotát. Felveszünk olyan autista tanulókat is, akik az enyhe értelmi fogyatékosok osztályába integrálhatók, a kis létszámú közösségben együttműködnek, önkiszolgálásra képesek, illetve idegrendszeri állapotuk lehetővé teszi a számítógépes felhasználói tevékenységet. A szakmatanuláshoz szükséges oktatási segédeszközök adekvát használata és épségének megőrzése érdekében dührohamokra, rongálásra hajlamos tanulókat nem tudunk fogadni. Ennek megítélésében az utolsó felülvizsgálati szakértői vélemény, és a benne foglalt pedagógiai vélemény az irányadó.

A szakértői véleményt, és a kontrollvizsgálatok eredményeit kérjük a Jelentkezési laphoz csatoltan elküldeni.

Az általános iskolát végzett tanulók felvételének feltétele, a szakértői véleményen kívül, a 8. osztály elvégzését igazoló bizonyítvány megléte. A felvételi eljárás része, hogy a tanuló részt vesz az igazgatóval és az egyik szakiskolai gyógypedagógussal egy személyes beszélgetésen, melyen a szülő is jelen lehet. Ez nem szóbeli vizsga, hanem a továbbtanulási szándék komolyságának, a szakmaválasztás realitásának felmérése.

A középfokú felvételi eljárás ideje alatt elektronikus levelezéssel (e-mail) tartjuk a kapcsolatot a felvételiző szüleivel.

A szakmatanulás mellett fontosnak tartjuk a tanulói személyiség minél teljesebb kibontakoztatását, átlátható, biztonságos pedagógiai környezet megteremtését.

Dr Somogyiné Takács Andrea
intézményvezető